

关爱女性 成就幸福生活

“牡丹”六月健康保健月 让健康与您同行

女性定期进行妇科检查可以及早发现常见病和多发病,有利于降低恶性肿瘤死亡率,早期发现危害较大的恶性肿瘤如宫颈肿瘤、乳腺肿瘤、卵巢肿瘤等,做到早诊断、早治疗,可显著提高治愈率和存活率;同时有利于优生优育,及时发现妊娠的高危因素,有利于顺利生产;另外,相关检查可使疾病得到早发现、早诊断、早治疗,从而降低治疗费用,减轻就医负担,节约卫生资源和降低死亡率,还能最大限度地保全患病器官,提高患者生活质量。那么,女性应定期做哪些妇科检查呢?以下几种重要检查项目,女性朋友可了解一下。

做阴式彩超 妇科疾病早知道

做阴式彩超了解子宫、子宫附件、卵巢等盆腔脏器的情况,能排查早孕、盆腔积液、输卵管积液,早期发现妇科肿瘤等疾病。卵巢肿瘤早期无症状,且位置较深,不易被发现,因此彩超检查显得尤为重要。六月健康保健月期间,牡丹妇产医院妇科彩超半价40元,阴式彩超只需60元,为女性健康筛查提供了好机会。

高压下,你的卵巢缺氧吗? 查内分泌激素可知道

90%以上的女性都有过内分泌失调的状况,如脸上长斑、月经失调等。据牡丹妇产医院内分泌诊疗中心主任医师刘瑞敏介绍,内分泌失调是女性性激素紊乱,内分泌检测可以检查女性性激素分泌是否处于相对正常的水平,及时发现卵巢功能低下、卵巢早衰等病因造成的不孕、更年期及亚健康等状况。笔者了解到,六月健康保健月期间,牡丹妇产医院内分泌检查只需100元,因内分泌失调带来健康困扰的女性,可趁此机会检查一下自身内分泌激素情况。

宫颈TCT 防癌筛查 一年一次是标准

牡丹妇产医院妇产科副主任医师韩建英表示,宫颈肿瘤是最容易预防的一种妇科肿瘤,多数情况下,最初发现的最轻微的细胞异常变化发展成宫颈癌需要5年~10年的时间,因此定期进行宫颈防癌检查,尽早

发现异常症状,进一步采取有效的诊治方案,可有效防止宫颈肿瘤的发生。TCT是目前国际上较先进的筛查宫颈早期病变的检测方法,同时还能发现部分癌前病变。因此,定期进行宫颈TCT检查对于育龄女性,尤其是患有宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病的女性来说显得很重要。据了解,六月健康保健月期间,牡丹妇产医院TCT筛查价格100元,活动结束后将恢复到常规价130元。

乳腺防癌筛查 一月一自查 一年一次钼靶检查

乳腺肿瘤是一种严重危害女性身心健康的常见恶性肿瘤,不但会造成女性乳房的损毁,而且将危及患者生命。近年来,乳腺肿瘤的发病率一直位居女性肿瘤的首位,并且以每年2%的速度递增。乳腺钼靶检查,具有简单易行、无创伤性等优势。东方女性的腺体组织普遍较致密,钼靶检查较其他影像学检查手段敏感性更高,无扫描盲区,是目前

乳腺肿瘤筛查的“金标准”。牡丹妇产医院六月健康保健月期间,乳腺钼靶检查只需100元,并且由副主任医师黄书洁亲自坐诊,女性朋友可借此机会为乳房进行一次健康检查。

哪些情况要做特殊检查

有阴道不规则出血症状的女性,体检时可进行血液激素水平检查,以指导下一步治疗。体检中宫颈TCT检查结果异常,也需进一步进行阴道镜检查及宫颈组织病理学检查。

鉴于目前肿瘤的发病率较高,对于有妇科肿瘤家族史者在体检时最好查一下肿瘤标志物,可提高对肿瘤的早期诊断。另外,40岁左右的女性可加做雌激素水平检测。

(晓鹏)

今日关注
牡丹家化产科
国际微创妇科
爱她就选择“她”
www.6861120.com

洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

“牡丹”名医
任光铎指出:

中西医结合治疗不孕 成为新趋势

“要么只相信传统医药,要么盲目追求现代高精尖技术。”牡丹妇产医院生殖助孕学科带头人任光铎教授指出,我国的不孕不育患者容易步入上述两个误区,导致治疗事倍功半,甚至贻误诊治时机,造成终身遗憾。

不孕不育诊治存在两大误区

据任光铎介绍,许多患者在不孕不育诊治中存在误区,其中最突出的就是误入两个极端:一是只相信传统医药,不少患者根本没做基础检查就抓中药来吃,殊不知,如输卵管阻塞、卵巢囊肿等很多病症靠吃药是无法治愈的。临床上大约40%的不孕患者是由于输卵管阻塞造成的,而“三镜一丝”技术在探查和治疗该类型不孕症时成果显著,也是国际上目前治疗该类不孕症的最权威方法之一。另一个极端是盲目追求最先进的技术,要求做试管婴儿手术等,对此,任光铎指出,在不孕不育患者中,只有约两成的患者需要接受人工助孕技术,其余大部分患者只需到专业的妇女保健机构就可以得到明确诊断和有效治疗,需要借助试管婴儿等技术手段达到生育目的的患者毕竟是少数。因此,在治疗不孕不育时,既不能盲目排斥设备检查,也不能忽视药物疏导,尤其是近年来,中医药学的世界性传播,使得中医有了更广阔的发挥领域,中西医结合治疗不孕不育也成为新趋势,我国的不孕不育患者,有着得天独厚的优势获得康复。

延续生育关怀 不孕症手术直补500元

牡丹妇产医院关注民生,为解决看病难、看病贵问题,援助不孕症、妇科肿瘤和多囊卵巢患者就医,妇科肿瘤(子宫肌瘤、卵巢囊肿、畸胎瘤)、宫外孕等3毫米小孔微创手术,除报销外,只需900元~2000元(特殊情况除外),术后3天即可出院,不孕症手术直补500元。

(晓鹏)

牡丹家化产科 给您和宝宝贴心的呵护

在我市,每年有1000多名婴儿在牡丹妇产医院呱呱坠地。4年来,牡丹妇产医院共接待孕产妇近5000人,其中不乏危重孕产妇。在我市不少年轻父母心中,牡丹妇产医院以其规范化、人性化的管理、先进的医疗设备和专业技术,占据着无可替代的位置。牡丹妇产医院家化产科接轨欧美国家标准,为孕产妇创造温馨舒适的家化环境,为其提供系统完善的孕前、孕期、产时、产后服务,逐渐成为准妈妈生育宝宝的首选场所之一。

服务“含金量”高 在“牡丹”生宝宝好处多多

随着医院升格为二级妇产专科医院,该院妇产科的业务也越来越繁忙,床位更加紧张。牡丹妇产医院家化产科为何如此受欢迎?笔者了解到,除了硬件和软件条件到位外,牡丹妇产医院还在不断提升服务价值。一位产妇产妇家属这样告诉笔者:“我的女儿和儿媳都选择在牡丹妇产医院生育宝宝,这里的医生都是从大医院出来的,技术有保障,而且各种服务含金量也很高,能享受许多免费的增值服务。”

从第一次到每一次 五个关爱从不停止

那么,在牡丹生宝宝究竟能享受哪些物超所值的服务呢?

关爱一:建卡即有100元分娩抵用金

建卡的孕妈妈在住院分娩时,凭优生卡就能抵用100元分娩现金,也就意味着孕妈整个孕期建卡所享受的围产服务都是免费的。

关爱二:建卡即赠“孕产期营养保健专家方案”

建卡的孕妈妈可获得牡丹妇产医院围产医学中心的特别礼物1份,即包含孕期、产期、哺乳期及产后饮食指导和营养食谱的“孕产期营养保健专家方案”,让您和宝宝全孕期“营养无忧”。

关爱三:出院即赠“0岁~3岁聪明宝宝全脑开发专家方案”

在牡丹妇产医院出生的宝宝,除了可免费获得精美“宝宝出生相册”一本外,还可以将“0岁~3岁聪明宝宝全脑开发专家方案”带回家,轻松打造聪明的天才宝宝。

关爱四:参加免费孕产大学 成绩合格=母婴健康

怀孕了,就要上孕产大学!牡丹妇

产医院孕产大学免费面向孕妈妈开放,每周六上午9:30,在三楼母婴健康中心,由产科、儿科专家主讲,给准父母们提供一个免费学习的平台。

关爱五:每周参加孕产妇体操 做健康“俏妈咪”

许多孕妈妈由于孕期营养过剩和运动不足,不仅给分娩增加难度,也不利于产后体形的恢复。牡丹建卡孕妈妈每周六免费参加该院的孕产妇体操,可有助于孕产妇产后体形的恢复,打造健康“俏妈咪”。

据了解,除了上述服务之外,免费给早孕女性发放叶酸、市区免费接送产妇等各种服务,也增加了牡丹妇产医院家化产科的服务“含金量”。(晓鹏)

